/DIIRB
3UDFRZQLN 5RINiaDG  GU 3UDX]QHU 7RPDV] 7\J

7N
4
T
fa OHIRG\ND SUDF\
= SHGDJRID VINRIQHIR Z
0) GU 3UDX]QHU 7RPDV]
T 3/ 32=5:
8 = INJRGQIX  ]DICFLD
n PLQ =DICFID Z IRIPIH
1GDIQHI
1
7™ 7N
a 3URIHNIRZDQUH L OHIRG\ND SUDF\
8 PRGHRZDQH VAVIHPYZ SHGDJRID
X EHISHFIHEVIZD GU VINRIQHJR (Z  GU
2 3UDX]QHU 7RPDV] =DIEFL 3DX]QHI 7RPDV] 3
DRQUQH %O =U / 32:5&
=DICFID Z IRUPIH JGDIQHI
- 7N
T
= 3URIHNIRZDQUH |
a] PRGHRZDQH VAVIHPYZ
ﬁ‘ EHISHFTHEVIZD GU
w 3UDX]QHU 7RPDV]  =DICFL
DRQUQH %O =
=
)
7\6] 7\6]
ZHFKQINL IQIRUPDINF]QH Z ]DU]aG]DQLX EH]SIHFJHEWZHP SUDF\ IDE  GU | | =\GDNIND Z VINRHQIX %-+3 GU 3UDXJQHU 7RPDV] 63 %+3
3IDX]QHI 7RPDV] 63 %+3
7\G]
7\6] BURIHNIRZDQH L PRGHRZDQIH V\VIHPYZ
=\GDNIAND Z VINRIHQLX EHISIHFTHEVIZD GU 3UDX]QHU 7RPDV] =DIC
%-+3 G 3UDX]QH FDRQUQH %6 -
7RPDV] 63 %+3
7\6]
ne] ) 3RGVIDZ\ PRGHRZDQID JDJIRTHE Gl
3RGVIDZ\ PRGHRZDQ.D JDJIRTHE Gl 3UDX]QHI 7RPDV] =DICFIDRQUQH % =
a 3UDX]QHI 7RPDV] =DICFIDRQUQH % = /
o /
&
= 7\6]

3URIHNIRZDQIH L PRGHIRZDQUH W\VIHPYZ
EH]SIHFTHEVIZD GU 3UDX]QHU 7RPDV] =DIC
FDRQUQH %6  =U

7\]
BURIHNIRZDQIH L PRGHIRZDQUH VAVIHPYZ EHJSIHFTHEVIZD
GU 3UDXJQHU 7RPDV] =DICFIDRQUQH %6  =U
7\]

3URIHNIRZDQIH L PRGHRZDQUH VAVIHPYZ EH]SIHFTHEVIZD
GU 3UDXJQHU 7RPDV] =DICFIDRQUQH %6  =U




/DIIRB
3UDFRZQLN 5RINiaDG  GU 3UDX]QHU 7RPDV] 7\J

QLHG]LHOD

7\6]

3URIHNIRZDQLH L PRGHIRZDQIH V\VIHPYZ
EH]SIHFJHEVIZD GU 3UDX]JQHU 7RPDV] =DIC

FDRQUQH %6

7\6]

7\6]

3RGVIDZ\ PRGHIRZDQID
1DJURTHE GU 3UDX]QHU
7RPDV] =DICFID RQ (LQH
%= /

7\6]

3RGVIDZ\ PRGHRZDQID JDURTHE GU
3UDX]QHU 7RPDV] =DICFLD RQ IIQH
/

7\6]

3RGVIDZ\ PRGHIRZDQLD JDJURTHE GU
3UDX]QHU 7RPDV] =DICFLD RQ I.QH
/

%=

%=

% 6

3URIHNIRZDQIH L PRGHIRZDQIH VAVIHPYZ EH]SIHFJHEVIZD GU
3UDX]QHU 7RPDV] =DICFLD RQ I.QH

)

7\6]

FLD RQ ILQH b=/

7\

OHIRG\ND SUDF\ SHGDJRID
VINRIQHIR Z  GU 3UDX]QHU 7RPDV]
35 32=5:

=DICFLD Z IRUPLH JGDIQHI

7\6]

3URIHNIRZDQIH L PRGHIRZDQIH V\VIHPYZ
EH]SIHFTHEVIZD GU 3UDX]QHU 7RPDV] =DIC
FDRQUQH %6 =V

7\6]

3RGVIDZ\ PRGHRZDQID JDRTHE GU
3UDX]QHU 7RPDV] =DICFDRQUQH % =
/

3RGVIDZ\ PRGHIRZDQID JDJIRTHE GU 3UDX]QHU 7RPDV] =DIC

7\

3RGVIDZ\ PRGHIRZDQID
JDIURTHE GU 3UDX]QHU
7RPDV] =DICFID RQ lQH
%O = % 6
- % = -
SyTQIFH SURJUDPRZH GID
DEVRIZHQIyZ NHUXQNX
- U\PLQDILVIAND L
VAVIHP\
EH]SIHFIHEVIZD

7\6]

3URIHNIRZDQIH L PRGHIRZDQIH V\VIHPYZ
EH]SIHFTHEVIZD GU 3UDX]QHU 7RPDV] =DIC
FDRQUQH %6 =

7\6]

3RGVIDZ\
PRGHIRZD
QD
1DJURTHE
el
3UDX]QHU
7RPDV] =
DICFID RQ
IQH %
(o] -

% 6
- % =

SyTQIFH
SURIUIDPRZ
H GID
DEVRIZHQI
yZ
NLHUXQNX

-\PLQDLY
INND L
VAVIHP\
EH]SIHFIHE
WIZD




